
Σωματείο εργαζομένων στο τουρισμό-επισιτισμό Πάργας

Φτάσαμε στο τελευταίο δεκαήμερο του Αυγούστου και τα μηνύματα που έρχονται στο σωματείο είναι
απογοητευτικά… Δημιουργείται ένα κλίμα ότι φέτος θα βγούνε τα σπασμένα του covid με κάθε τρόπο… Οι
επιχειρηματίες από τη μία γκρινιάζουν ότι δε βρίσκουν εργαζόμενους και από την άλλη (δυστυχώς όχι
λίγοι) εκμεταλλεύονται άσχημα όσους κατάφεραν να βρουν.

Την ίδια περίοδο η ακρίβεια τσακίζει κόκκαλα και λεηλατεί τα εισοδήματά μας και τα ελάχιστα που θα
μείνουν από την καλοκαιρινή δουλειά και τα ελαχιστότατα χρήματα από το ταμείο ανεργίας δε θα
φτάσουν ούτε για τα στοιχειώδη. Ο χειμώνας για τους εργαζόμενους μοιάζει με Γολγοθά.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Δουλεύουμε με αξιοπρέπεια και δεν πρέπει να χαρίσουμε ούτε ένα ευρώ, ούτε ένα κατακτημένο μας
δικαίωμά μας.

Συσπειρωνόμαστε στο σωματείο μας. Καταγγέλλουμε κάθε εργοδοτική αυθαιρεσία.

Πρόσφατα το σωματείο μας άλλαξε διοικητικό συμβούλιο. Απομονώθηκαν όλοι αυτοί που θεωρούσαν το
δρόμο της υποταγής το μόνο ρεαλιστικό δρόμο για τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες. Το
σωματείο λοιπόν είναι εδώ ανοιχτό σε κάθε συναδέλφισσα και συνάδελφο. Τις επόμενες ημέρες
θα ανακοινώσουμε ανοιχτή συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου με θέμα το
προγραμματισμό δράσης και την πραγματοποίηση γενικής συνέλευσης.

-Καμία απώλεια εισοδήματος. Ριζικές αυξήσεις στους μισθούς. Ούτε μια ώρα ανασφάλιστης και
απλήρωτης εργασίας

-Να παρθούν μέτρα υγειονομικής προστασίας στους χώρους δουλειάς, να ενισχυθεί το Κέντρο Υγείας .

-Ενίσχυση του ελεγκτικού μηχανισμού για να σταματήσει το αίσχος της εργοδοτικής αυθαιρεσίας.

-Επίδομα ανεργίας χωρίς όρους και προϋποθέσεις μέχρι την επόμενη σεζόν.

-Καμιά απόλυση – καμιά ελαστικοποίηση της εργασίας- Κανένας/καμιά χωρίς ρεπό. Να καταργηθούν τα
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απαράδεκτα 4ωρα. Μείωση του χρόνου εργασίας χωρίς μειώσεις του μισθού, για να δουλέψουν
περισσότεροι άνθρωποι και να χτυπηθεί η ανεργία.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΟΠΛΑ ΜΑΣ
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